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Bejelentő álláspontja szerint egy archív, 

hatályát vesztett útügyi műszaki előírásokat 

megjelenítő honlap infokommunikációs 

akadálymentessége nem teljeskörű. Az ott 

megjelenített tartalmak egy részét ugyanis 

egy látásában akadályozott személy még 

felolvasó szoftver segítségével sem tudja 

kezelni. 

 

lezárt 

 

 

Az Építési és Közlekedési Minisztérium tájékoztatása szerint az útügyi műszaki 

előírások azért kerültek bevezetésre, hogy a szakmai szabályok ne jogszabályként, 

hanem az adott szakma művelői számára irányadó követelményekként kerüljenek 

szabályozásra. Ebből kifolyólag kerültek hatályon kívül helyezésre azon 

jogszabályok, amelyek tartalma inkább az útügyi műszaki előírás szintjén való 

szabályozást indokolta. A hatályon kívül helyezett jogszabályokról, illetve a 

szakmai szabályozási igényre figyelemmel hatályon kívül helyezett jogszabályokról 

külön nyilvántartás vezetésére nem kerül sor. A bejelentő által hivatkozott e-UT 

04.05.14 számú útügyi műszaki előírás nem jogszabály. A Magyar Út- és Vasútügyi 

Társaság, mint nonprofit szakmai egyesület által fejlesztett és üzemeltetett MAÚT 

Reader digitális útügyi és vasútügyi előírástárak nem jogszabályokat tartalmaznak, 

hanem a szakmagyakorlók részére összegyűjtött szakmai műszaki előírásokat, 

specifikációkat, segédleteket, útmutatókat, tájékoztatókat.  

Az egyesület felajánlotta - nonprofit működéséhez illeszkedő módon - ingyenes 

közreműködését a megfelelő forma rendelkezésre bocsátásában, előre felhívva a 

figyelmet arra, hogy egy átlagos útügyi műszaki előírás tartalma - műszaki 

specifikáció jellegéből és funkciójából adódóan - jelentős részben (mintegy 20-

50%-ban) táblázatokból, ábrákból, grafikonokból és képekből áll, amelyeket a 

szokásos szövegolvasó szoftverek jellemzően nem tudnak megbízhatóan kezelni. 

A Minisztérium tájékoztatást nyújtott arról is, hogy az útügyi műszaki előírások 

kidolgozására, kiadására és közzétételére vonatkozó szabályokról szóló 16/2017. 

(V.25.) NFM rendelet az útügyi műszaki előírások tekintetében is közzétételi 

kötelezettséget ír elő, amely a Magyar Közút Nonprofit Zrt. honlapján valósul meg. 

A felület akadálymentes használhatósága érdekében a fejlesztések folyamatban 

vannak. 

 

 

 
 


